

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 25.01.2022 Numero di pubblicazione: HR01-1005389263

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni Home Solutions di Patrizia Mariconda, Cureglia

Home Solutions di Patrizia Mariconda c/o Patrizia Mariconda Via Piana 2 6944 Cureglia

Home Solutions di Patrizia Mariconda, in Cureglia, CHE-190.782.771, c/o Patrizia Mariconda, Via Piana 2, 6944 Cureglia, impresa individuale (Nuova iscrizione). Scopo: L'amministrazione, la gestione, lo sviluppo e la valorizzazione di immobili, comprese le proprietà per piani, la consulenza e l'intermediazione nel settore immobiliare, nonché la compra-vendita di immobili per conto di terzi o per conto proprio, nonché svolgere qualsiasi altra attività immobiliare, commerciale o finanziaria connessa direttamente o indirettamente con lo scopo. Persone iscritte: Mariconda, Patrizia, da Lugano, in Cureglia, titolare, con firma individuale.

Registro giornaliero no 650 del 20.01.2022

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino